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SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Botucatu é uma cidade rica na área da saúde e parte deste reconhecimento é por causa do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina, que tem como sua principal finalidade prestar assistência médica de qualidade por meio de suas unidades de atendimento: Hospital das Clínicas, Pronto-Socorro Adulto, Pronto-Socorro Infantil, Hospital Estadual de Botucatu e o Serviço de Atenção e Referência em Álcool e Drogas (SARAD). 
O hospital serve de campo de ensino e treinamento a estudantes de cursos de graduação e pós-graduação da faculdade de Medicina e outros cursos relacionados com as ciências da Saúde, além de ser local para aperfeiçoamento de profissionais relacionados com a assistência médico-hospitalar e desenvolvimento de pesquisas científicas.
O Serviço de Atenção e Referência em Álcool e Drogas (SARAD) está ligado ao Programa Recomeço do Estado de São Paulo. Este serviço é o primeiro hospital público do Estado destinado ao tratamento e reabilitação de dependentes químicos, especialmente de crack, e que recebe hoje a moção de reconhecimento por seus atendimentos em nossa cidade
Com 40 leitos em atividade, mas com capacidade de ampliação em até 76 leitos, o serviço faz parte do complexo do HCFMB, que, além do atendimento clínico, os pacientes internados na unidade também recebem acompanhamento com uma equipe interdisciplinar, formada por psiquiatras, psicólogos, assistentes sociais, terapeutas ocupacionais, enfermeiros, educadores físicos, dentre outros.
Considerando que recentemente o Governador em exercício do Estado de São Paulo, Rodrigo Garcia, anunciou a liberação de R$ 11 milhões adicionais ao orçamento do HCFMB, com a finalidade de contratar servidores para a área de recursos humanos, para que o Hospital Estadual Botucatu (HEBo) e o Serviço de Atenção e Referência em Álcool e Drogas (SARAD) tenham todos os seus leitos abertos e funcionem com a sua capacidade total.
O trabalho do SARAD possibilita a reinserção do paciente ao seu convívio familiar, laboral e social, através de várias atividades terapêuticas que vão desde grupos terapêuticos, psicoterapias, atendimento familiar, oficinas terapêuticas (culinária, artesanatos, esportes), como também cursos de formação para o trabalho, palestras, inserção espiritual, etc.
[Parte integrante da moção nº 220/2019]
O Diretor, Dr. José Carlos Christovan, tem sobre ele a responsabilidade de dirigir o único hospital experimental da Secretaria Estadual de Saúde/SES-SP no combate ao álcool e às drogas, a unidade possui uma participação ativa no processo. A diretora técnica, Janice Megid, é a responsável por garantir o atendimento especializado e também ficar atenta aos danos da dependência química para, assim, traçar um caminho de prevenção, cumprindo o papel social do SARAD.

Como é de relevância reconhecer o excelente trabalho realizado por esses profissionais, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o SERVIÇO DE ATENÇÃO E REFERÊNCIA EM ÁLCOOL E DROGAS (SARAD), nas pessoas do Superintendente do Hospital das Clinicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, SR. ANDRÉ LUIS BALBI, do Diretor do SARAD, DR. JOSÉ CARLOS CHRISTOVAN, da Diretora Técnica, JANICE LOURDES MEGID e da Gerente de enfermagem, NILZA MARTINS RAVAZOLI BRITO, extensiva a equipe, por ser o primeiro hospital público do Estado destinado ao tratamento e reabilitação de dependentes químicos e pela qualidade no atendimento oferecido.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2019.
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